
 I TYDZIEŃ okresu zwykłego 
11 I – 18 I 2026 r.  

    NIEDZIELA CHRZTU PAŃSKIEGO (dnia 11 stycznia) 
7,30 Za † Irenę Brodocz, od córki Renaty z rodziną  
9,30 Za † Stefanię Baranowicz, od sąsiadów z klatki 
11,30 Za † Roberta Stempnia w 30 dzień po śmierci od Mamy 
16,00 Nieszpory kolędowe 
16,30 Za  Danutę Wszołek, od sąsiadów 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 12 stycznia) 
7,00 Za † Józefę Kowalską, od koleżanek i kolegów z SP 3  
         (poza parafią od rodziny Jarząbskich  z córkami) 
17,00  Za † Jadwigę Sawicką, od pracowników Med-Lab Suchanek   

  WTOREK (dnia 13 stycznia), św. Hilarego 
7,00 Za † Bolesława Ochotę w 26 rocznicę śmierci 
17,00 Za † Józefę Kowalską, od koleżanki Krystyny Ryszka z rodziną i od rodziny 
Czernickich z Międzyrzecza Górnego 
19,30 W intencji uzdrowień fizycznych, psychicznych i duchowych 

   ŚRODA (dnia 14 stycznia) 
7,00 1.Za † Jadwigę Sawicką, od Justyny i Bogumiła Fajfer;     2. Za † Stanisława 
Arndta w 6 tygodniu po śmierci, od żony Heleny i synów z rodzinami 
17,00 Za †† Mariannę i Feliksa, Felicję i Włodzimierza oraz Eugeniusza  

   CZWARTEK (dnia 15 stycznia) 
7,00 Za † Józefę Kowalską, od przyjaciółek Loli, Bożeny, Marysi z Bielska-B.; poza 
parafią od Kasi i Dawida z dziećmi 
17,00 Za † Jadwigę Sawicką, od Asi Fajfer z rodziną     

  III PIĄTEK (dnia 16 stycznia) 
 7,00 Za † Michała Kadelę, od rodziny Heler 
16,15 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 
17,00 Za †† Irenę i Stanisława oraz rodziców   

   SOBOTA (dnia 17 stycznia), św. Antoniego opata 
7,00 Za † Michała Kadelę, od pracowników i właścicieli stołówki Maja 
17,00 Za † męża Grzegorza w 4 rocznicę śmierci        

   NIEDZIELA (dnia 18 stycznia) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Marianny Dziasek z okazji urodzin  
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Dawida z okazji 18 urodzin z prośbą o dary 
Ducha Świętego 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Michała z okazji 40 urodzin 
16,00 Nieszpory kolędowe 
16,30 Za †† rodziców – mamę Helenę w 1 rocznicę śmierci i ojca Henryka 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Niedziela Chrztu Pańskiego, 11 I 2026 r. 

 

Zapraszamy dziś na nieszpory kolędowe o g. 16.  

Trwają duszpasterskie odwiedziny kolędowe naszych rodzin. Podczas Mszy 
św. modlimy się za rodziny przyjmujące Kolędę w danym dniu. Plan od-
wiedzin jest w na stronie internetowej i w gablotce. Kolęda dodatkowa 
będzie 25 stycznia, zapisy w zakrystii. 
 
Także w zakrystii  dzieci, które gorliwie uczestniczyły w roratach mogą 
potwierdzić swój udział w wycieczce-nagrodzie 31 stycznia. 
 
W okresie kolędowym kancelaria czynna będzie bezpośrednio po Mszy 
św. 

We wtorek wraz ze wspólnotą św. Bogurodzicy zapraszamy na Mszę św. z 
modlitwą o uzdrowienie. Początek spotkania modlitewnego o g 19, o 
19,30 Msza św., po niej adoracja i modlitwy wstawiennicze. 

W piątek z racji 3 piątku miesiąca czcimy Boże Miłosierdzie; zapraszamy na 
nabożeństwo o g. 16,15 i do uczczenia relikwii św. Faustyny po Mszy św.; 
w tym dniu wspieramy też ofiarą działalność naszego parafialnego Caritas.  

W piątek po Mszy św. w bibliotece będzie spotkanie kręgu biblijnego, zapra-
szamy. 
 
Od tego tygodnia czynna jest kawiarenka po niedzielnej Mszy o 9,30 oraz 
biblioteka we wtorek po wieczornej Mszy św. 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Morcinka 19 oraz za ofiary        
na kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców  
ul. Morcinka 21. 

 

Zakończenie akcji  
„Paczuszka dla maluszka”, 

przekazanie darów  
podopiecznym Sióstr  

Służebniczek w Skoczowie 
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Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

  Niedziela Chrztu Pańskiego; Czytania mszalne:  
Iz 42,1-4.6-7; Ps 29; Dz 10,34-38; Mt 3,13-17 
 Czytanie z Księgi proroka Izajasza 
 To mówi Pan: „Oto mój Sługa, którego podtrzymuję, 
Wybrany mój, w którym mam upodobanie. Sprawiłem, że 
Duch mój na Nim spoczął; On przyniesie narodom Prawo.      
Nie będzie wołał ni podnosił głosu, nie da słyszeć krzyku 
swego na dworze. Nie złamie trzciny nadłamanej, nie zagasi 
knotka o nikłym płomyku. On z mocą ogłosi Prawo, nie 
zniechęci się ani nie załamie, aż utrwali Prawo na ziemi, 
 a Jego pouczenia wyczekują wyspy. Ja, Pan, powołałem Cię 
słusznie, ująłem Cię za rękę i ukształtowałem, ustanowiłem 
Cię przymierzem dla ludzi, światłością dla narodów, abyś 
otworzył oczy niewidomym, ażebyś z zamknięcia wypuścił 
jeńców, z więzienia tych, co mieszkają w ciemności”.  
 Czytanie z  Dziejów Apostolskich          
 Gdy Piotr przybył do Cezarei, do domu Korneliusza, 
przemówił: „Przekonuję się, że Bóg naprawdę nie ma 
względu na osoby. Ale w każdym narodzie miły jest Mu ten, 
kto się Go boi i postępuje sprawiedliwie. Posłał swe słowo 
synom Izraela, zwiastując im pokój przez Jezusa Chrystusa. 
On to jest Panem wszystkich. Wiecie, co się działo w całej 
Judei, począwszy od Galilei, po chrzcie, który głosił Jan. 
Znacie sprawę Jezusa z Nazaretu, którego Bóg namaścił 
Duchem Świętym i mocą. Przeszedł On, dobrze czyniąc 
 i uzdrawiając wszystkich, którzy byli pod władzą diabła, 
dlatego że Bóg był z Nim”.  

 Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza Jezus 
przyszedł z Galilei nad Jordan do Jana, żeby przyjąć chrzest 
od niego. Lecz Jan powstrzymywał Go, mówiąc:      „To ja 
potrzebuję chrztu od Ciebie, a Ty przychodzisz do mnie?” 
Jezus mu odpowiedział: „Pozwól teraz, bo tak godzi się nam 
wypełnić wszystko, co sprawiedliwe”. Wtedy Mu ustąpił.      
A gdy Jezus został ochrzczony, natychmiast wyszedł z wo-
dy.      A oto otworzyły Mu się niebiosa i ujrzał Ducha Bo-
żego zstępującego jak gołębicę i przychodzącego na Niego. 
A głos z nieba mówił: „Ten jest mój Syn umiłowany, w któ-
rym mam upodobanie”. 

WPROWADZENIE 
Dzisiejsze święto jest 
wspomnieniem chrztu 

Pana Jezusa w Jordanie, 
w czasie którego Bóg  

Ojciec objawił ludzkości, 
kim jest Jezus z Nazaretu. 
Zgromadziliśmy się, żeby 
wyznać, iż Jezus jest umi-

łowanym Synem Boga  
i prawdziwym Baran-

kiem, który gładzi grze-
chy świata. Jezus przyj-
mując chrzest z rąk Jana 

Chrzciciela uniżył się  
i stanął w gronie grzesz-
ników. Przez swą pokorę 
zgładził grzechy świata. 
Chrzest w Jordanie był 
uroczystą inauguracją 

posłannictwa Jezusa jako 
Mesjasza potwierdzoną 

przez Boga Ojca. 
 I my przez chrzest 

 i pokorną służbę dla  
braci stajemy się umiło-
wanymi synami Ojca.  

DUSZPASTERSKIE PODSUMOWANIE roku 2025; c.d. 
2. WAŻNIEJSZE WYDARZENIA  
Wydarzenia w Kościele i diecezji:  
- w całym Kościele powszechnym trwał jubileuszowy Rok 
Święty, - śmierć papieża Franciszka 21 kwietnia, wybór nowe-
go papieża Leona XIV 8 maja;- uroczystym oddaniem Sercu 
Jezusowemu naszej diecezji zakończyła się nowenna jubileuszu 
350 rocznicy Objawień Najświętszego Serca Pana Jezusa; 
- Udział naszej parafii w wydarzeniach Roku Jubileuszowego – 
pielgrzymki: młodzieży (na ogólnopolskie spotkanie młodzieży 
na polach Lednickich, na jubileusz młodych w Rzymie), doro-
słych (parafialna procesja do kościoła jubileuszowego św. Pio-
tra i Pawła w Skoczowie, a także pielgrzymki do Fatimy, do 
Rzymu, do Ludźmierza, do Kalwarii Pacławskiej); udział w 
pieszych pielgrzymkach do Łagiewnik i na Jasną Górę 

Udział delegacji parafii w uroczystym zawierzeniu Bożemu 
Sercu naszej diecezji i akt zawierzenia parafii Bożemu Sercu  
w ostatnią niedzielę czerwca; również w czerwcu warsztaty 
muzyczno-liturgiczne organizowane przez ks. Mikołaja związa-
ne z tematem czci Najświętszego Serca Pana Jezusa; 

- Rekolekcje wielkopostne dla dorosłych i dzieci szkolnych 
prowadził o. Archanioł z Cieszyna, kazania pasyjne głosił  
o. Gedeon z Górek, w Wielkim Poście ponadto: pantomima 
ewangelizacyjna zespołu Edmundi podopiecznych z DPS  
ss. Służebniczek, wieczornica wielkopostna – muzyczna medy-
tacja w wykonaniu Eweliny Knopek; 
- udział w akcji mającej na celu zatrzymanie krzywdzących 
decyzji rządu dotyczących lekcji religii w szkole; 
- koncerty organowe: 1 lutego Trio Anima Musicans z tematy-
ką Bożego Narodzenia i wspólnym kolędowaniem; 16 sierpnia 
Śladami niemieckich mistrzów w wykonaniu Krzysztofa Basa  
i 12 października koncert na organy i trio smyczkowe; 
- wznowienie po wielu latach przez powstały zespół organiza-
cyjny pikniku rodzinnego, który odbył się przy domu spotkań 
24 maja pn. „Odwiedziny u św. Rodziny” z koncertem zespołu 
dziecięcego z Chybia, z licznymi atrakcjami dla dzieci; 

- kolejne spektakle zespołu teatralnego (już pod nazwą Teatru 
św. Genezjusza): 7 września w dniu kanonizacji św. Carla Acu-
tisa – „Obecny. Jezus oczami św. Carla Acutisa” i 16 listopada-
premiera spektaklu „Przyjaciel. Jezus oczami św. Jose Sanche-
za del Rio”;- kiermasz misyjny 26 X, niedziela z misjonarzem  
z Konga o. Pascalem 9 listopada; - udział w akcjach charyta-
tywnych – stała i świąteczna pomoc organizowana przez para-
fialny Caritas i akcje dla potrzebujących poza parafią (m.in. 
Pola nadziei, MIVA Polska, Paczuszka dla maluszka, fundacja 
św. Alberta)  c.d. w następnym numerze 

mailto:parafiagornybor@gmail.com

